


PaboTtaem ycTHO.
Hanaute koadhdumumeHT nponsBeneHus:

3 4
__m._n
4 3

YnpocTure:

X—-8y—-6x+y=

4-3y=7-y



Kakoe u3 OaHHbIX 8bIpa)xeHuu
sesissemcsi ypasHeHUem?

1). 2x =X+ 2
2). (30:5)+126 =132
3). 7T+ 3x>123

4). 410 — x =182




BuvinoanHume 3adaHusn:

KopHamu ypasHeHusA
5x(x—4) =0 asasomeca uucaa...

ou4

Pewwume ypaeHeHue:
0,5x +0,6 =1,5x — 0,4
X =1

Pewume ypasHeHue:
3(6-x)+13=4(3x—-8)

X =4




Jadaua

B deyx xaaccax 6 «A» u 6 «b»

Kaacecax emecme 82 yueHuka.
R AtdhlzeecmHo, YMO MANLHUKOS
ol 2 ;‘z;;g aIMmux Kaaccax NOpoeHy.
Y Marvuuxu e 6 §A» K.aacce

6 «b» cocmasasnom -
yuawiuxca ceoez2o kaacca
Cxoavko yuawuxcs e



6
«A»

Jadaua




Jadaua




Pewmume ypaeHeHue
U 68bino.tHUME NPoeepkKy.

x —
23x-112 1,7x-9,4 S
0,7 —2.1
x —_
3

14x-3,5 23x-9
0,5 ~1,5




Jadaua

Aemooyc npoxodum paccmostHue om
2opooda 0o ceaa 3a 1,84, a aezkoeas I
asmomawuHa 3a 0,8 u. Haitdoume cnopocyb
asemooyca, ecau u3eecmHo, YMmo OHa
MEHbUWE CKOPOCMU MAWUHbLL HA 50 KMm/u.

A 1,8x = (x + 50) 0,8

X =40 km/u

YpasHeHue



JTuoparm

E20 Hasviearom
omuom a.zeopuvl

JTuopanm ymen pewamsv
OUECHb CAO0NCHbIE YpaBHEeHUS,
OH NPUMEHAT 048 IMO20
OYyxeeHHble 0003HaUeHUs
u dpy2ue npuembl.
Buozpagduueckue daHHble
3auu@dposaHsbl 6 suoe
mamemamuueckol daoavu,
HauepmaHHoll Ha e20
2pooHuue.




